[Name des Unternehmens]
[Abteilung, falls bekannt]
[Adresse des Unternehmens]
[PLZ Ort]
Betreff: Initiativbewerbung für eine Bachelorarbeit im Bereich [Thema/Bereich einfügen]
Sehr geehrte Damen und Herren,
als Student der [Dein Studiengang, z.B. „Maschinenbau“] an der [Name der Hochschule/Universität] befinde ich mich derzeit im [Semesterzahl, z.B. „siebten Semester“] und plane, meine Bachelorarbeit im [Zeitraum, z.B. „Frühjahr 2025“] zu schreiben. Da ich auf der Suche nach einem praxisorientierten und zukunftsweisenden Thema bin, möchte ich mich initiativ bei Ihrem Unternehmen um eine Zusammenarbeit bewerben.
Während meines Studiums habe ich mich auf [Dein Schwerpunkt, z.B. „Automatisierung und Konstruktionstechnik“] spezialisiert und konnte dabei umfangreiche Kenntnisse in [relevante Kenntnisse, z.B. „Python, Robotik, und maschinelles Lernen“] erwerben. In meinen bisherigen Projekten und Praktika konnte ich mein Wissen erfolgreich anwenden und vertiefen, insbesondere bei [ein konkretes Beispiel aus deiner Erfahrung].
Ihr Unternehmen ist mir als [z.B. „führender Innovator im Bereich Automatisierungstechnik“] bekannt, und ich bin überzeugt, dass eine Zusammenarbeit bei meiner Bachelorarbeit nicht nur einen wichtigen Beitrag zu meiner akademischen und beruflichen Entwicklung leisten würde, sondern auch einen Mehrwert für Ihr Unternehmen darstellen könnte. Gerne würde ich ein Thema wie [Vorschlag des Themas, z.B. „die Entwicklung automatisierter Prozesse zur Effizienzsteigerung in der Fertigung“] erarbeiten und gemeinsam mit Ihrem Team weiterentwickeln.
Ich freue mich, die Details und Möglichkeiten einer solchen Zusammenarbeit in einem persönlichen Gespräch zu erörtern. Über eine positive Rückmeldung würde ich mich sehr freuen.
Vielen Dank im Voraus für Ihre Zeit und die Berücksichtigung meiner Bewerbung.
Mit freundlichen Grüßen,
[Dein Name]

