	

Karina Studentin | Universitätsstraße 40 | 12345 Bachelorstadt


Lina Mayer
Traumfirma 
Unternehmensstraße 10
12345 Unternehmensstadt



[Ort], [Datum]




Motivationsschreiben für die Bachelorarbeit in der [Abteilung]


Sehr geehrte [Frau Mayer],

hiermit möchte ich mich bei Ihnen für die Möglichkeit bewerben, meine Bachelorarbeit in Ihrem Unternehmen zu schreiben. Als Student/Studentin im [Studiengang und Semester] an der [Universität/Hochschule] interessiere ich mich für die praktische Anwendung meiner theoretischen Kenntnisse in einem realen Unternehmensumfeld. Ihre Firma bietet hierfür eine ideale Umgebung, da ich hier die Möglichkeit sehe, meine Forschungsinteressen weiter zu vertiefen.

Während meines Studiums habe ich mich insbesondere für [Forschungsinteressen] interessiert. Ich möchte meine Bachelorarbeit dazu nutzen, [Forschungsfrage/Thema] zu untersuchen. [Optional: Beschreibe deine bisherigen Erfahrungen oder Kenntnisse auf diesem Gebiet, wenn relevant.]

Das von Ihnen ausgeschriebene Thema der Bachelorarbeit "[Titel]" spricht mich daher besonders an. Es passt nicht nur zu meinen bisherigen Erfahrungen, sondern auch zu meinem beruflichen Ziel, [Berufsziel].

Ich bin überzeugt davon, dass ich durch meine Kenntnisse und meine Leidenschaft für das Thema einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten kann. Ich würde mich daher sehr darüber freuen, die Möglichkeit zu erhalten, meine Ideen und Fähigkeiten in einem persönlichen Gespräch näher zu erläutern.

Mit freundlichen Grüßen,

[Karina Studentin]
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